

6月29日星期三

昨晚大风大雨，到晚上10点多刚写完日志准备睡觉，突然听到有人冲进窝棚，然后一阵响动。肯定是哪位扎营的哥们帐篷进水，忍无可忍来窝棚避雨睡觉了。早上起来一看，竟然是 Oompa。他是吊床式帐篷，这种帐篷虽然轻便，但经不住暴风雨。他说大雨从两边往里灌水，他的吊床快成了水库。我们走时，他还在晾晒他的装备。

大雨之后，天气凉爽好走路，一口气走了10英里麻州2号公路边。往左转走0.5英里有一个超市和购物区，往右转走0.7英里有个自助餐的中餐馆。我要去超市补充随后几天的食物，但也想去中餐馆大吃一顿，但是两边来回跑需要多走不少路，于是很犹豫。其实在走到2号公里边之前就一直在纠结，尤其是下午要爬一千多英尺的大山，是保存体力爬山还是吃饱了有力气爬山？两条路线斗争脑子里就一直没停过。

但是当12点40走到路边那一刻，我没有丝毫犹豫向右转，去中餐馆。



一点时，我已经开吃。三盘肉菜之后，一盘水果，最后一盘是点心。一直吃到两点。

在来的路上，心里就在想，吃完后找餐馆老板商量，看能否开车送我去超市，一共只有1.2英里，开车只需5分钟，但如果我自己走去，得差不多20分钟。顶多我付几块钱的汽油费。



没看见老板，外面张罗收银的是老板娘。我过去跟她商量这事。正好当时已经不太忙，餐馆里没什么客人了。于是她进厨房帮我问问有没有人愿意开车送我。马上出来一个大师傅，说可以送我。围裙都没有脱，就带我上了车。到地方下车，我拿出5块钱给他，说喝杯酒吧。他坚决不肯收，说这钱不能拿，都是中国人，帮个忙是应该的。

都是中国人！这话不知听过多少遍，自己也不知说过多少次，但这次从这位梁师傅嘴里说出来，特别地感动了我。他穿着围裙出来，把车开到我跟前，送我去超市。下车，帮我把包拿下车，握手，祝我一路平安，然后上车离去。一切都那么平实自然，没有多余的虚饰和客套，就跟：“都是中国人”这5个字一样，简简单单，却让人一直感动着。

穿过公路人行道桥，桥两边护栏上全是各种油漆手印装饰，很有创意。



下午 5 点多，走出了麻州，进入佛蒙特州，这是 AT 线上一共 14 个州的第 12 个州。到晚上宿营的 Seth Warner shelter 窝棚时，已经走了 1599 英里，还剩 590 英里没走完。前面的路依然还很长。

